

aktivnost, program i/ili projekt	JAVNA USTANOVA SPOMEN-PODRUČJE JASENOVAC
ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Posjet Spomen-području Jasenovac i učenje o Drugom svjetskom ratu, upoznavanje učenika sa Spomen-područjem Jasenovac, kronologijom jasenovačkih logora i raznim aspektima logorskog života.
namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Učenici 8. razreda.
nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost	Razrednici i učitelj(i) u pratnji.
način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta	Spomen-područje nudi obrazovni program za učenike. koji se sastoje od tri dijela: stručnog vodstva do spomenika Cvijet, radnog razgledavanja stalnog postava i rasprave u obrazovnoj učionici. Stručno vodstvo podrazumijeva upoznavanje učenika sa Spomen-područjem Jasenovac, kronologijom jasenovačkih logora i raznim aspektima logorskog života. Budući da većina školskih grupa dolazi nakon obrade školske nastavne jedinice koja se bavi logorima, kustos vodič tijekom vodstva potiče učenike na razgovor, postavljanje pitanja i samostalno zaključivanje. Nakon obilaska prostora bivšeg logora, učenici se dijele u manje grupe te s pripadajućim radnim listovima samostalno kreću u radno razgledavanje stalnog postava u kojemu nalaze odgovore. Muzejski predmeti i građa u ovom slučaju nisu samo nositelji i izvor informacija i dokumenti prošlog vremena, nego upućuju na promišljanje o vlastitim moralnim vrijednostima. Zato se dobar dio radionice sastoji od pitanja gdje učenici trebaju obrazložiti vlastito mišljenje i osjećaje o traženome, što ulazi u domenu afektivnog učenja. Trajanje grupnog rada u muzeju je obično 30-45 minuta, nakon čega učenici dolaze u Obrazovni centar gdje slijedi nastavak radionice i rasprava. Tijekom rasprave se stečeno znanje povezuje s pojmovima ljudskih prava, tolerancije, nediskriminacije.
vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	27. svibnja 2020.
detaljan troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškove snosi Ministarstvo obrazovanja RH.